

《厨电市场正在迎接“黄金时代”》系列报道之二



要功能就必须牺牲设计?

国产厨电:从“重功能轻设计”到“功能设计并重”

厨房,是家中最强调实用性的地方,随着人们对生活品质的精益求精,厨房不仅要好用,讲求“高智商”,还要好看,与整体家居融为一体。记者在采访中了解到,诸如老板电器这样的国产厨电品牌已经顺势打破了“重功能轻设计”的旧理念,亮出了“功能设计并重”的时尚品质牌。

声音

厨房变脸势在必行!

现在谁还愿意用那种油腻腻的厨房呢?就算设备再齐全,不好看不干净有什么用?

好看了还会好用吗?

现在厨电设计确实时尚,厨房看上去像个典雅的书房,但真的担心好看了还会好用吗?

调查

要功能就必须牺牲设计?好设计会削弱功能?国产知名厨电品牌老板电器南京地区有关负责人告诉记者,功能和设计从来都不是矛盾的,好的设计就是要将功能最大化,外观最美化,今年新上市的老板“聪明08套装”就是将设计和功能完美地结合,真正实现了智能的“聪明厨房”。

“套装化”是必然

现代家居的潮流决定了厨电必须实现“套装化”,从而满足厨电和厨房、厨房和家居完美融合的居住需求,目前厨电行业中一些所谓的套装,只是通过一些表面元素的应用,强

行组合,老板聪明套装则应用了科技黄绿透光理念,尚简设计,统一U形元素应用,无线联控,整个装备实现了完美的融合。

“智能化”是潮流

老板的“聪明08套装”尽显了厨电的“高智商”,让厨房真正聪明起来。吸油烟机创新六档风力,独有手动、自动两种模式,能够随灶具的四档火力自由调节。两者上下一体,需求随心所欲,智能化满足厨房烹煮的需求;一体化触摸控制,轻松操控,上下一体数字化显示,工作状态一览无余。

“重环保”是根本

套装中油烟机CXW-200-8508应用免拆洗A++技术,独创360°广角立体风道,实现真正免拆洗;灶具JZ(Y/T/R)-9B08应用主火中置技术,突破传统将主火改置中环,不但聚焦火力,更有效减少CO排放;消毒柜ZTD105C-808采用独立双模消毒,上层臭氧+紫外线低温杀菌,各项性能指标均达到国家二星级权威认证。

快报记者 王多

“模特”经理 de 80后“插电”生活



本期人物:陈红
职业:国美电器(南京)广宣部经理

记者印象

见到陈红时,着实让我惊了一下,如果不是事先知道她的身份,我会毫不犹豫地当她是模特!估摸着1.8米的个头(据她透露净高1.76米),米色麻质长裤,同系咖啡色精致上装,棕色波浪长发,巴掌大的脸上画着精致的淡妆,一切的一切都让我难以将她那和充满阳刚气的家电圈联系起来,然而采访开始前的几个工作电话,让我立刻回到眼前:一个不折不扣的果断干练的美女经理。



三年前偶然触“电” 三年后“电”力十足

陈红是沈阳人,特有的豪爽健谈自不必说,学了7年绘画、读了4年设计的她,3年前加入国美纯属偶然。3年间,陈红从干事做起,从沈阳、天津一路杀到常州,两个月前刚到南京,已是广宣部的经理。在这个男子气十足的家电圈里,当初那个随性感性的陈红,已被磨练成理性率性的广宣干将,扎实的美术设计功底更为她打好了广宣工作最坚实的基础。

陈红说,家电这行变化太快,更新周期越来越短,南京

家电卖场的竞争比北方激烈得多,不让自己保持激情、创新的状态不行。陈红坦言,北方人买家电比较关注价格,促销重点多半是“劲爆价”,但南方不同,南方人更关注品质、功能,这让广宣的工作变得更加细致、更加专业,挑战性也就更大了。

面对压力,陈红说做个成功的家电人,自己首先得“电力”十足才行,所以她排解压力的方式不是购物,而是去美容院做SPA,或者关机两个小时睡个踏实的午觉。

80后的“插电”生活 要美丽更要小资

工作中的陈红“电力”很足,生活中的她是个典型的80后,爱美很小资。陈红说自己平时基本没时间做饭,使用

率最高的小家电就是豆浆机,不过对家电大件的选陈红倒是相当有想法的。

电视,对独自生活在南京的陈红很重要,她挑中的是三星,她说三星充满女性柔美的设计,即使不开的时候,它都是个不错的摆设;冰箱,陈红觉得简洁大方就行,朴素些没关系,不过功能和品质一定要过硬,她看上的正是德国做派的西门子;至于空调,陈红特别强调,空调一定得变频,变频空调不容易感冒!

谈及9月1日刚开始实施的变频空调首部国标,陈红颇有些兴奋:变频空调是个趋势,它的节能性与高效性会随着国标的实施,让老百姓更为熟知,毕竟追求生活品质的人会越来越多。快报记者 王多/文 快报记者 管新婷/摄

净水器,别再重蹈保健品的覆辙

净水器调查表详见 A29 版

净水器真的能让你放心喝水吗?系列报道之二

8月28日,快报B12版刊登了《开水PK净水,输家就是净水器》一文后,快报热线96060接到不少读者打来的咨询电话,问题的焦点几乎都集中在“净水器真能保健吗?”是什么原因让消费者如此关注净水器的“保健功能”呢?记者带着疑问对市场进行了一番走访。

别用“保健概念”忽悠人

“买一个净水器回家,不仅能直接饮用净化过的自来水,还能提高洗衣、做饭的生活用水质量……”某品牌净

水器的促销员宣传说,过滤后的自来水对人体具有保健功能。此外,所谓“矿化提锌”等概念,在净水器的宣传中也屡屡出现。但是记者在调查中发现,对于净水器到底依靠什么技术达到保健功能,大部分促销员都含糊其词。江苏省卫生监督所监督二处副主任徐贻萍告诉记者,目前卫生部门准许销售的涉水产品,并没有批准产品具有保健功能。净水器的主要功能就是改善水质,为人们提供健康方便的饮用水。因此,消费者在购买时可

别给厂商“制造出的概念”忽悠了。徐贻萍还提醒:净水器主要靠滤芯过滤,而滤芯有一定的使用时间,有些滤芯三个月就要更换。

认清卫生部许可批件再买

目前,净水器尚无国家标准,市场仍然鱼龙混杂,产品质量良莠并存。徐贻萍表示,根据国家规定,生产净水器必须经卫生安全与功能评价,取得卫生许可批件后才能生产、销售。消费者在购买国产净水器时要仔细检查其是否有卫生部

许可批件。购买“进口原装净水器”时,要检查有没有“进口涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件(卫生部颁发,可上网查询验证真伪)”。另外,看看批件上生产企业和单位地址是否一致,批件有效期,以及附件中主要参数、主要成分或部件与宣传单页上是否一样,别忘记查看注意事项。

我们怎样来共同培育这个产品的未来呢?请继续关注下期“数码家电”周刊“净水器”的系列报道。

快报记者 郭芷冰

飞利浦液晶电视 晶晰顺畅的视觉享受

进入高清时代,液晶电视的意义已不仅仅是收看电视节目那么简单,消费者越来越注重居家的观赏体验。而液晶电视的画质表现又是决定观赏体

验质量高低的重要因素之一,飞利浦液晶电视,凭借先进技术打造臻美画质,为你带来更胜一筹的视觉享受。

由于高清内容信息量大,

对画质处理技术的要求不可同日而语。飞利浦逐点高清画质处理技术引领高清画质新时代,强大的画质处理能力展现精彩细节,带来栩栩如生、鲜艳

自然的高清画质。

特别值得一提的是,飞利浦拥有高清顺畅运动画面解决方案——高清100Hz技术,通过计算前后画面的信息,得出新的画面并插入原有画面之间,将输入的每秒50幅画面提升到100幅,刷新率提升了一

倍,有效地减少了运动画面的拖尾现象,使影像清晰顺畅。在观赏动人心魄的电影大片时,能够清晰观赏每一个精彩瞬间,带来观赏体验的全面升级。同时,飞利浦高清数码自然动感技术,解决了由于电影与电视机频率不匹配造成的运动画

面颤抖现象,通过在原来的运动图像中插入符合运动轨迹的新画面,提升画质的同时带来更顺畅的高清运动画面。

卓越高清、臻美画质,搭载领先画质处理技术的飞利浦液晶电视为你缔造不同凡响的居家观赏体验。

ROBAM 老板

拥有聪明的8508厨房,你怎么看怎么聪明!

聪明的厨房,会在你轻启灶具的同时,将风机自动启动吸油烟,更与你之心心有灵犀。
 聪明的厨房,会有自动、手动双档风速调节模式,让你对风速的控制随心所欲。
 聪明的厨房,会有一体化触控控制,56个感应触控指令。
 聪明的厨房,会有一体化智能显示,让你轻松掌控炊煮。
 在聪明的厨房里,你当然有智慧!

全国统一服务热线: 95105855 南京服务热线: 025-86561213 地址: 建邺区庐山路嘉业国际城03幢2505室

ROBAM 杭州老板实业集团有限公司
HANGZHOU ROBAM INDUSTRIAL GROUP CO., LTD.